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ПРИНЦИПИ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ  ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
 

Зміст самостійної роботи із дисципліни «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням» (англійська) визначається робочою навчальною програмою дисципліни та 

методичними рекомендаціями викладача. 

     Викладач відіграє важливу роль в організації самостійної роботи. Він визначає 

обсяг і зміст самостійної роботи, узгоджує її з іншими видами навчальної діяльності, 

розробляє методичні засоби проведення поточного та підсумкового контролю, аналізує 

результати самостійної навчальної роботи кожного здобувача освіти. 

      Самостійна робота забезпечується всіма навчально-методичними засобами, 

необхідними для вивчення конкретної навчальної дисципліни чи окремої теми: 

підручниками, навчальними та методичними посібниками, конспектами лекцій, 

збірниками завдань, методичними рекомендаціями з організації СР, виконання окремих 

завдань та ін. Крім того, рекомендується для самостійного опрацювання відповідна 

наукова література. Методичне забезпечення самостійної роботи здобувачів освіти 

передбачає й засоби самоконтролю (тести, пакет комплексної контрольної роботи, 

підсумковий, модульний контроль тощо). 

З методичної точки зору самостійну роботу доцільно розділити на етапи: 

     І. Планування самостійної роботи  здобувачів освіти. 

    При розробці робочої програми з дисципліни викладачем запланована певна 

кількість годин самостійного вивчення відповідних тем, продуманий зміст і характер 

самостійних завдань. 

      Виконувана робота повинна спрямовуватися на досягнення основних 

навчально-виховних завдань; самостійне навчання має бути доступним і можливим, 

систематичним і систематизованим у контексті навчальних занять. 

      Доцільно спланувати зміст самостійної навчальної діяльності здобувачів освіти   

так, щоб його було легко контролювати, корегувати і оцінювати. 

      Суттєве значення для правильної організації роботи  здобувача освіти має 

вивчення обсягу знань, відведеного на самопідготовку. Це враховують і ретельно 

продумують викладачі при розробці відповідних навчальних та робочих планів. Кожен 

викладач на основі рівня знань  здобувачів освіти групи та їх навичок самостійної роботи 

визначає оптимальний обсяг завдання. Завдання, які під силу  здобувачам освіти, 

створюють у них впевненість у своїх силах, зберігають стійку працездатність. 

       2. Організація самостійного вивчення тем дисципліни повинна бути у рамках 

конкретності, доступності змісту навчання в позанавчальний час. 



     На лекціях, практичних заняттях необхідно формулювати завдання для 

самостійного опрацювання, проводити інструктаж щодо їх виконання. 

   Важливу роль в організації даного виду роботи відіграють індивідуальні 

консультації, що проводяться викладачем. 

      3.Контроль та корекція результатів самостійного вивчення матеріалу 

здійснюється при виконанні тестових завдань, потім - на практичних  заняттях, під час 

складання іспитів. 

      Викладач повинен виступати у ролі керівника -консультанта. Суть його 

керівництва повинна полягати не в повчанні, не в натаскуванні, а в ненав'язливому 

ознайомленні з матеріалом, у забезпеченні об'єктивності й суворої науковості дослідження 

конкретних проблем, що, звичайно, більш складно, ніж навчання готовим знанням. 

Головне завдання щодо керівництва  полягає у тому, щоб дати основні поняття з 

матеріалу, що вивчається, і вказати, в якому напрямку слід вивчати його детальніше і 

чому важливий саме вказаний аспект вивчення. Саме тому необхідно, щоб самостійній 

роботі передували відповідні теми лекційного курсу, тому що лекція виконує орієнтовану 

функцію здобувачів освіти  на роботу. Досвід роботи викладача свідчить, що велику роль 

у самостійній роботі здобувачів освіти  відіграє його вміння підбирати і використовувати 

довідковий матеріал. Це перш за все уміння: 

 працювати з науково-навчальною літературою; 

 підбирати і використовувати довідковий матеріал; 

 спостерігати,   порівнювати,   узагальнювати   і   робити висновки; 

 розподіляти час для роботи над матеріалом тощо. 

      Навчити  здобувачів освіти самостійній роботі, умінню знаходити необхідну 

інформацію, аналізувати факти і явища, застосовувати отримані знання на практиці - це 

важливі завдання викладачів. 

     Як свідчить практика, навички самостійної роботи з'являються не відразу, вони 

виробляються повсякденно, і чим швидше здобувачі освіти  опановують ці навички, тим 

краще починають вчитися.   

    Викладач іноді повинен допомогти деяким здобувачам освіти у процесі 

самопідготовки, навчити їх методики виконання завдання. У цьому і полягає основна суть 

керівництва індивідуальною підготовкою здобувача освіти . 

      Великий вплив на формування працездатності здійснює систематичний і 

цілеспрямований контроль за процесом засвоєння і закріплення знань як під час 

самопідготовки, так і на заняттях, де викладач має змогу не лише здійснювати 

індивідуальний підхід до  здобувача освіти, а й озброювати його умінням самостійно 



працювати, виявляти вольові зусилля для глибокого і сталого оволодіння матеріалом. 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

       До основних форм організації самостійної роботи відносяться: робота над 

підручниками, навчальними посібниками, першоджерелами на лекціях, семінарах і в 

позалекційний час (конспектування, реферування, складання тез); над конспектами 

лекцій, перед ними і після них; над документами; підготовка рефератів та доповідей. 

Усі види даного виду роботи здобувачів освіти  можна розділити на роботи 

репродуктивного типу (робота над підручниками), творчі (підготовка доповідей) і 

комбіновані, тобто такі, що включають елементи творчості та репродукції. 

      Однією з форм самостійної роботи  здобувачів освіти є вивчення матеріалу 

літературних джерел, періодичних видань. 

     Робота з науковою книгою - основний вид самостійної роботи  здобувача освіти.     

Підручник є основним засобом реалізації змісту освіти, обсяг якого передбачений 

програмою. Він є також одним з основних джерел знань для роботи в аудиторний і 

позааудиторний час, тому від якості підручника значно залежить успішність процесу 

навчання. 

     Цілеспрямована робота з підручником сприяє формуванню вмінь раціонально 

працювати з інформацією, підвищує пізнавальну самостійність  здобувачів освіти, якість 

засвоєння знань, формує уміння вчитися, навички самоконтролю, сприяє підвищенню 

самостійності, створює умови для органічного зв'язку аудиторної та домашньої роботи, 

приводить до зниження навчального навантаження. 

Ефективність вивчення предмета значно залежить від того, наскільки добре   

здобувачі освіти вміють опрацьовувати матеріали підручника. 

    Уміння працювати з підручником належить до найважливіших 

загальнонавчальних умінь здобувача освіти: вони забезпечують засвоєння програмових 

знань і є основою для самонавчання в позааудиторний час. 

     У практиці масового навчання ефективними є такі види роботи з підручником: 

коментоване читання; складання плану тексту; виділення головного; структурування 

змісту питання або теми у вигляді таблиці; виконання завдань для актуалізації опорних 

знань, для закріплення й узагальнення вивченого; аналіз схем; самостійна робота з 

завданнями; виділення логічних частин тексту, їхніх назв, визначення головної думки 

текстової частини. 

     Робота з книгою як метод навчання забезпечує можливість багаторазово 

опрацьовувати навчальну інформацію в доступному для  здобувача освіти темпі й в 

зручний час. Цей вид роботи передбачає декілька цілей: ознайомлення зі структурою, 



читання окремих розділів, пошук відповідей на запитання, виконання контрольних тестів, 

запам'ятовування матеріалу. 

    Важливими умовами, що забезпечують ефективність використання цього методу 

є: уміння швидко, раціонально читати і розуміти прочитане; уміння виділяти головне у 

матеріалі, що вивчається; уміння створювати опорні конспекти; уміння знаходити 

літературу з поставленого питання. 

     Існує низка вимог до роботи з книгою: 

 систематичність; 

 свідоме засвоєння матеріалу; 

 розуміння   прочитаного  ( розуміння   змісту,   понять, термінів і положень); 

 розуміння написаного; 

 критичне ставлення до написаного. 

      Розрізняють роботу з книгою під керівництвом викладача (в аудиторії) і 

самостійно (в домашніх умовах). Пізнавальна робота в аудиторії передбачає поділ 

навчального матеріалу на частини, виконання необхідних дій із запам'ятовування, 

розуміння, порівняння. Робота з підручником в домашніх умовах розпочинається з 

відтворення знань, одержаних під час лекції. Тому, основним напрямком цієї діяльності є 

синтезування навчального матеріалу, засвоєного на лекції, з текстом підручника. 

    Важливими прийомами раціональної роботи з книгою є: 

 перегляд літератури; 

 складання тез (стисле викладення матеріалу частини книги); 

 конспектування; 

 виписування на картки. 

    Вірною послідовністю роботи з книгою є загальне ознайомлення, читання книги 

й аналіз прочитаного. 

    Читання повинно бути свідомим, активним і критичним. При активному читанні  

здобувачі освіти, як показує досвід, прагнуть не тільки засвоїти, але і критично 

переробити прочитане, зіставити наявні в книзі думки зі своїми поглядами або тими 

знаннями, що дав викладач на заняттях. Потрібно рекомендувати здобувачам освіти  

користуватися довідниками і словниками, бо в ході ознайомлення з матеріалом можуть 

зустрітися незрозумілі слова, терміни і визначення; особливу увагу потрібно приділяти 

схемам, таблицям і малюнкам, що значно доповнюють зміст і полегшують розуміння 

тексту. 

    Заключним і цілком необхідним етапом вивчення книги є запис, конспектування 

прочитаного з викладенням тез чи головних думок. Процес запису прочитаного організує 



думку читаючого, спонукає його до обміркування, активного мислення, допомагає глибше 

зрозуміти прочитане, допомагає виявити головне та поліпшує якість засвоєння і 

запам'ятовування. Придбання навичок конспектування при роботі із книгою винятково 

важливо, оскільки конспектування являє собою діяльність, що буде необхідна все житія 

представникові будь-якої спеціальності. 

     Вивчення дисципліни тільки за лекціями і конспектами недостатньо. Добре 

засвоєння матеріалу може бути досягнуто тільки на основі систематичної роботи з 

підручниками й іншою літературою. Конспект лише полегшує розуміння й засвоєння 

матеріалу підручника. Він вказує, що в підручнику особливо важливо, і дає додаткові нові 

відомості з цих питань. 

  Тому перед кожною лекцією рекомендується прочитати конспект попередньої 

лекції, а після того, як лектор закінчить читати певний великий розділ курсу, варто 

проробити його за конспектом й підручником. У цьому випадку навчальна дисципліна 

засвоюється настільки глибоко, що перед іспитом залишається лише проглянути матеріал 

для закріплення знань. 

     Запис, конспектування прочитаного сприяє виробленню уміння ясно, чітко і 

лаконічно формулювати і викладати свої думки, тобто розвивають культуру усної й 

письмової мови. Запис лекцій, книги, що читається, дисциплінує, змушує уважно 

відноситися до справи, активізує розумовий процес. Записи для пам'яті можуть бути у 

вигляді плану, тез, виписок, цитат, анотацій та конспектів (для семінарських занять). 

Письмова контрольна робота є однією з форм самостійної роботи  здобувачів освіти із 

вивчення окремих тем і питань навчального курсу. Вона є важливим засобом перевірки 

знань і може використовуватись під час поточного і підсумкового контролю засвоєння 

матеріалу дисципліни. Проводиться за варіантами, на проведення не потрібен великий 

проміжок часу. Під час написання контрольної роботи студентам забороняється 

користуватися підручниками, конспектами тощо. У даному разі студент повинен 

спиратись на заздалегідь вивчений та опрацьований матеріал. На контрольні запитання 

необхідно дати чітку відповідь, яка розкриває суть даного питання на базі теоретичних та 

практичних знань молодого покоління. 

ПЛАН САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

    Складовою частиною процесу вивчення курсу є самостійна підготовка  

здобувачами освіти матеріалів, окремих питань, розв'язування індивідуальних завдань з 

кожної теми навчального курсу. Самостійна робота є обов'язковою під час підготовки до 

семінарських занять, для виконання контрольних робіт, складання іспиту або заліку з 

даної дисципліни, тому вона повинна мати систематичний та плановий характер і 



обов'язково завершуватися перевіркою знань здобувачів освіти . 

     Співвідношення обсягів аудиторних занять і самостійної роботи здобувачів 

освіти  визначається з урахуванням специфіки та змісту конкретної навчальної 

дисципліни, її місця, значення і дидактичної мети в реалізації освітньо-професійної 

програми. 

     Час, відведений для цієї роботи  здобувача освіти, регламентується навчальним 

планом (робочим навчальним планом) і повинен становити не менше І/З та не більше 2/3 

загального обсягу навчального часу, відведеного для вивчення конкретної дисципліни. 

     Для закріплення матеріалу планується його самостійне опитування . 

Кількість годин, що відводиться на самостійну роботу  

Самостійна робота здобувачів освіти 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

 Розділ 1. Фонетичні особливості професійного мовлення 34 

1 1.1. Іноземна мова та її значення в суспільстві. Фонетико-

орфоепічний курс. Інтонаційні особливості іноземної мови. 

5 

2 1.2. Ідентифікація особистості. Заповнення анкети. Види 

письмових розповідей і загальний план їх написання. 

5 

3 1.3. Елементи спілкування. Мовленнєвий етикет. Знайомство 

та взаємовідносини між людьми. Мовні моделі вибачення, 

звертання, прохання. Написання листів. Транскрипція. 

6 

4 1.4. Моя майбутня професія.  Лінгвістичні особливості 

анотування та реферування. Написання резюме. 

9 

5 1.5. Я — здобувач освіти-ювелір. Мій ювелірний центр. 5 

6 1.6. Робочий день здобувача освіти. Ювелірна освіта в 

Україні. 

4 

 Всього за I курс 34 

 Розділ 2. Граматичний практикум 15 

7 2.1. Група простих часів Indefinite 3 

8 2.2. Група часів Continuous 3 

9 2.3. Група часів Perfect 4 

10 2.4. Типи питальних речень 3 

11 2.5. Просте речення 2 

 Розділ  3. Лексичний практикум 15 

12 3.1. Влаштування на роботу (анкета, супровідний лист, 

резюме) 
2 

13 3.2. На фірмі (знайомство з фірмою, обговорення планів 

подальшої роботи) 
2 

14 3.4. На виставці (відвідування виставки, розмова з 

представником компанії, яка бере участь у виставці) 
2 



15 3.5. Оптова і роздрібна торгівля (агенти, реклама, маркетинг) 2 

16 3.6. Контракт ( предмет контракту, строки поставки, умови 

оплати, гарантії) 
2 

17 3.7. Відкриття рахунку 2 

18 3.8. Стародавня ювелірна справа 1 

19 3.9. Історія ювелірного мистецтва в Україні 2 

 Всього за ІІ курс 15 

 Всього за I-II курс 64 

 

Самостійна робота здобувачів освіти  передбачає: опрацювання лекційного 

матеріалу, самостійне вивчення окремих тем та питань на основі джерел і навчальної 

літератури, написання контрольних робіт і рефератів, розв'язування тем індивідуальної 

роботи, підготовку до іспиту або заліку та інші методи контролю. 

 

Розділ 1. Фонетичні особливості професійного мовлення 

 

Тема 1.1. Іноземна мова та її значення в суспільстві. Фонетико-орфоепічний 

курс. Інтонаційні особливості іноземної мови (5 год.) 

План 

1. Принципи класифікації голосних та приголосних букв в англійській мові. Звуки та 

букви, які мають декілька видів вимови: монофтонги, дифтонги, трифтонги.  

2. Редукція. Варіанти читання літер, які позначають голосні звуки. Варіанти читання 

наголошених сполучень голосних.  

3. Читання сполучень приголосних літер. Варіанти читання сполучень в поєднанні 

голосних із приголосними. 

4. Символи фонетичної транскрипції. 

5. Фонетичний розбір лексичних одиниць за напрямом декоративно-прикладного 

мистецтва. 

Список рекомендованих джерел: 

1. Liz and John Soars New Headway Beginner Student’s Book. — Oxford university Рress, 

2019. – 160 p. 

2. Liz and John Soars New Headway Beginner - Intermediate A1 - B1 Video and 

Worksheets Pack. The world's most trusted English course. Fourth Edition, Oxford 

university Рress, 2013. – 159 p. 

3. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

4. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  



Тема 1.2. Ідентифікація особистості. Заповнення анкети. Види письмових 

розповідей і загальний план їх написання (5 год.) 

План 

1. Структура написання автобіографії.  

2. Правила заповнення бланку анкети.  

3. Види письмових розповідей і загального плану їх написання.   

4. Вживання вставних слів під час написання розповіді.   

Список рекомендованих джерел: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

 

Тема 1.3. Елементи спілкування. Мовленнєвий етикет. Знайомство та 

взаємовідносини між людьми. Мовні моделі вибачення, звертання, прохання. 

Написання листів. Транскрипція (6 год.) 

 

План 

1. Лексичні одиниці з теми «Знайомство та взаємовідносини між людьми».  

2. Мовні моделі вибачення, звертання і прохання та складання діалогів з 

використанням ЛО теми. 

3. Структура  написання листа.   

4. Формальні та неформальні листи.  

5. Основні правила оформлення листів. 

6. Вивчення фраз мовленнєвого етикету.  

7. Основні правила написання транскрипції.  

 Список рекомендованої літератури: 

1. Liz and John Soars New Headway Beginner Student’s Book. — Oxford university Рress, 

2019. – 160 p. 

2. Liz and John Soars New Headway Beginner - Intermediate A1 - B1 Video and 

Worksheets Pack. The world's most trusted English course. Fourth Edition, Oxford 

university Рress, 2013. – 159 p. 

Тема 1.4. Моя майбутня професія.  Лінгвістичні особливості анотування та 

реферування. Написання резюме (9 год.) 

План 

1. Опрацювання теми: «Моя майбутня професія».   

2. Вимоги до майбутнього працівника у ювелірній сфері.  

3. Основні правила написання резюме.  

4. Інструкція до написання резюме. 



Список рекомендованої літератури: 

1. Liz and John Soars New Headway Beginner - Intermediate A1 - B1 Video and 

Worksheets Pack. The world's most trusted English course. Fourth Edition, Oxford 

university Рress, 2013. – 159 p. 

2. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

3. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

4. https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery 

5. https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period 

 

Тема 1.5. Я — здобувач освіти-ювелір. Мій ювелірний центр (5 год.) 

План 

1. Історія виникнення та розвитку професії.  

2. Особливості та якості професії.  

3. Ознайомлення з предметами ювелірного циклу.  

4. Історія  створення та розвитку навчального закладу. 

Список рекомендованої літератури: 

1. Liz and John Soars New Headway Beginner - Intermediate A1 - B1 Video and 

Worksheets Pack. The world's most trusted English course. Fourth Edition, Oxford 

university Рress, 2013. – 159 p. 

2. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

3. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

4. https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery 

5. https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period 

6. https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry 

7. https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art 

 

Тема 1.6. Робочий день здобувача освіти. Ювелірна освіта в Україні (4 год.) 
План 

1. Розпорядок дня здобувача освіти.  

2. Періоди розвитку ювелірного мистецтва в Україні.      

3. Навчальні заклади ювелірного спрямування в Україні. 

Список рекомендованої літератури: 

https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period
https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period
https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry
https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art


1. https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery 

2. https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period 

3. https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry 

4. https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art 

 

Розділ 2. Граматичний практикум 
 

Тема 2.1. Група простих часів Indefinite (3 год.) 

План 

1. Утворення та вживання Present Simple Tense.  

2. Відмінювання дієслова to be та  to have в Present Simple.  

3. Вживання Present Simple в підрядних реченнях умови і часу. Обставинні слова в 

Present Simple. 

4. Утворення та вживання  Past Simple Tense.  

5. Past Indefinite правильних та неправильних дієслів.  

6. Past Simple дієслів to be та  to have. 

7. Обставинні слова в Past Simple. 

8. Утворення та вживання Future Simple Tense.  

9. Ствердна, питальна та заперечна форми Future Simple Tense.  

10. Вживання обставинних слів.  

 

Список рекомендованої літератури: 

1. Liz and John Soars New Headway Beginner Student’s Book. — Oxford university Рress, 

2019. – 160 p. 

2. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

3. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

4. https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery 

5. https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period 

6. https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry 

7. https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art 

Тема 2.2. Група часів Continuous  (3 год.) 

План 

 

1. Поняття про тривалі часи.  

2. Утворення і вживання теперішнього тривалого часу (Present Continuous). 

https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period
https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry
https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art
https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period
https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry
https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art


3. Дієслова, що не вживаються в Present Continuous.  

4. Утворення і вживання минулого тривалого часу (Past Continuous): ствердна, 

питальна та заперечна форми.  

5. Обставинні слова.  

6. Утворення та вживання Future Continuous Tense(ствердна, питальна та заперечна 

форми).  

Список рекомендованої літератури: 

1. Liz and John Soars New Headway Beginner Student’s Book. — Oxford university Рress, 

2019. – 160 p. 

2. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

3. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 2.3. Група часів Perfect (4 год.) 

План 

1. Поняття про доконані часи.  

2. Утворення та вживання Present Perfect Tense. 

3. Вживання Present Perfect Tense у реченнях з обставинами часу та у реченнях з 

прислівниками неозначеного часу і частотності.  

4. Утворення та вживання Past Perfect.  

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 2.4. Типи питальних речень (3 год.) 

План 

1. Загальні запитання. 

2. Спеціальні запитання. 

3. Альтернативні запитання. 

4. Розділові запитання. 

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 2.5. Просте речення (2 год.) 

План 

1. Порядок слів у простому реченні.  



2. Головні члени речення: підмет, присудок.  

3. Другорядні члени речення: додаток, означення, обставина. 

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Розділ  3. Лексичний практикум 

Тема 3.1. Влаштування на роботу (анкета, супровідний лист, резюме) (2 

год.) 

План 

1. Особливості написання анкети, супровідного листа, інтерв’ю, листа подяки.  

2. Мовний коментар: слова та вирази по темі (excellent references, previous job, fair 

salary, superior, supervisor, senior, junior, officer, connections, to earn, to discharge, fee, 

wages, bonus).  

3. Рекомендації при влаштуванні на роботу.  

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.2. На фірмі (знайомство з фірмою, обговорення планів подальшої 

роботи) (2 год.) 

План 

1. Знайомство з фірмою, обговорення планів подальшої роботи. 

2. Основні особливості написання листа-пропозиції.  

3. Кліше та вирази листа-пропозиції.  

4. Форми організації бізнесу.  

5. Визначення переваг та недоліків індивідуального підприємництва, товариства, 

корпорації.  

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.3. На виставці (відвідування виставки, розмова з представником компанії, 

яка бере участь у виставці) (2 год.) 
План 



 

1. Відвідування виставки, розмова з працівником компанії, яка бере участь у виставці.  

2. ЛО з теми (exhibition, fair, to correspond, well-known, perfomance, standart, design). 

3. Замовлення.  

4. Підтвердження та відхилення замовлень. 

5. Кліше та вирази листів-замовлень, листів-підтверджень замовлень.  

6. Кліше та вирази, які використовуються для відхилення замовлень.  

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.4. Оптова і роздрібна торгівля (агенти, реклама, маркетинг) 

 (2 год.) 

План 

1. Визначення понять «оптова» та «роздрібна» торгівля. Торгівельні агенти.  

2. Реклама.  

3. Основні вимоги до написання рекламного листа.   

4. Маркетинг. Лінгвокраїнознавчий коментар: advertisement, advantage, consumer, 

goods, buyer, sales.  

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.5. Контракт ( предмет контракту, строки поставки, умови оплати, 

гарантії) (2 год.) 

План 

1. Предмет контракту.  

2. Строки поставки. 

3. Умови оплати, гарантії.  

4. ЛО з теми (subject of the contract, integral part, value of the contract, specification, 

waybill) 

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 



University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.6. Відкриття рахунку (2 год.) 

План 

1. Предмет рахунку. 

2. Умови відкриття рахунку, гарантії.  

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.7. Стародавня ювелірна справа (1 год.) 

План 

1. Видатні митці-ювеліри. 

2. Історія ювелірного мистецтва в Україні.   

3. Ювелірне мистецтво у світі.  

4. Стародавні роботи видатних майстрів та їх направленість.  

5. Унікальність та світове значення робіт українських майстрів.  

6. Відомі ювелірні будинки.  

7. Історія виникнення та розвитку «Картьє», «Тіфані». 

Список рекомендованої літератури: 

1. Raymond Murphy Essential Grammar in Use. — Cambridge University Press, Great 

Britain,  2015. – 320 p.  

2. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

Тема 3.8. Історія ювелірного мистецтва в Україні (2 год.) 
План 

1. Історія виникнення та розвиток ювелірного мистецтва в Україні.  

2. Майстри ювелірної справи ХІХ століття.  

3. Мистецтво виготовлення прикрас, сувенірів і подарунків.   

4. Міжнародні спеціалізовані виставки ювелірних виробів, дорогоцінних прикрас та 

аксесуарів в Україні.     

Список рекомендованої літератури: 

1. Paul A Davies, Tim Falla Solutions 3rd Edition Level Pre-Intermediate. – Oxford 

University Press, 2017. – 163 p.  

2. https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery 

3. https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period 

4. https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry 

5. https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art 

https://en.wikipedia.org/wiki/Jewellery
https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Jewellery_by_period
https://en.wikipedia.org/wiki/Art_jewelry
https://en.wikipedia.org/wiki/Modern_art

